



Department of Health and Social Services
Finance and Management Services
Grants and Contracts Support Team
PO Box 110650
Juneau, Alaska 99811

RFQ 0620-071 Medical Hazardous Waste Disposal Amendment #1

Amendment No. 1

Amendment Issue Date: November 29, 2019

IMPORTANT NOTE TO OFFERORS: All other sections of the RFQ remain the same. This amendment serves to answer questions submitted by interested parties.

RFQ 0620-071, Page 3, SPECIFICATIONS:

Question: In the specifications, it says the 48 gallon containers must be on rollers. The current containers are not on rollers, if there are some kind of rollers inside the facility used to them around they are either the inventory of a janitorial service or the building itself. Please confirm if this is just a mistake or if there is requirement for the containers to have dollies of some sort.

Answer: Rollers / Dollies to move containers are provided by the facility.

Question: The specifications specify providing 5 gallon sharps containers.

Answer: The sharps containers are provided by the facility.

Michael Williams
Procurement Officer
Phone: (907) 465-6264

E-mail: michael.williams@alaska.gov

Michael Williams
11-29-19